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P. Lakatos Kornél f
(1846—1911). 1

Brassó, 1911. jan. 16-án.

Vasárnap óta fekete zászl ó leng 
a r. katli. plébánián. Azt hirdeti, hogy 
a r. k. egyházközségnek gyásza van, 
P. Lakatos Kornél, szent ferencrendi 
házfőnök, meghalt. Régóta küzködött 
a korral, melynek erős szervezete so­
káig ellentállt, de végre is győzött a 
halál.

Kihűlt teteme ott fekszik a rava­
talon, lelke pedig visszatért ahhoz, 
kinek képviseletében járt itt a földön, 
kinek szolgálása volt földi életének 
egyedüli célja.

Kik ismerték őt, alig tudják az 
ő alakja nélkül elképzelni a szent fe­
rencrendi férfi kolostort, melynek 
hosszú időn át egyedüli lakója volt; 
melynek ügyeit — az utolsó hónapo­
kat kivéve — egyedül ő intézte.

Szerénysége, egyszerűsége s kö­
telességeinek pontos és lelkiismeretes 
teljesítése által — bár nem a refor­
máltak ruhájában, de úgy élt, mint 
szent Ferenc fiához illik. Hű volt az 
Ur oltárához egész halálig, melyen 
még halála előtti napon is a legszen­
tebb áldozatot bemutatta s Krisztus 
kegyelmétől fénylő lélekkel bontako­
zott ki a test bilincseiből. Hű volt a j 
breviáriumhoz (papi zsolozsma), mely- 
nek még utolsó részletét is, mint j 
nyitva maradt könyve mutatja, elvé­
gezte. Hű volt azon rendi szabályok- i 
hoz, melyekre felesküdött, melyek előt­
te mindig szentek voltak.

Távozását mélyen érzik és fájlal­
ják szerzetes testvérei, nagyszámú 
barátai, ismerősei, különösen azok, ! 
kiknek lelkét a bíínbánat szentségé- 1 
ben oly sokszor mosta tisztára. És 
mily számosán voltak ezek? Gyónó­

gyermekeinek egész sokasága — fel­
nőttek ás gyermekek veszik körül az 
ő ravatalát, hogy hálát rebegjenek az 
isteni kegyelmekért, melyeket általa 
osztogatott az Ur. „Jó harcot har­
colt“ szent Pál szavai szerint. Szava­
ival és életpéldájával megmutatta az 
utat, melyen haladnunk kell.

A brassói r. k. hívek magyar 
papja — mert igy nevezték őt — ez­
zel elvégezte, mit az Ur reá bízott e 
földön, megdicsőitette az Atyának ne­
vét, most visszatért, hogy elvegye 
jutalmát.

Isten legyen az ő jutalma?

R. i. p.!

Kossuth Lajos és végül Magyarország 
nagyasszonya Erzsébet királyné.

A szereplők mindegyike derekas 
munkát végzett s az előadás végén 
felhangzott tapsra méltóan rászolgál-

Előadás után megkezdődött a 
tánc, a mi igen kedélyes hangulatban, 
a reggeli órákig tartott.

Magyar bál.
Magyar világ uralkodott szom­

baton este a „Redout“ falai között.A 
„Brassói Magyar Jótékony Nőegylet“ 
rendezte fényes Magyar Bál anyagi 
sikerét biztosította a nagy számban 
jelen volt előkelő közönség, az er­
kölcsi siker pedig a pompás rende­
zésben s a bemutatásra került hazafi­
as darab kitűnő előadásában nyilvá­
nult meg.

A nagy terem végén felállított, 
magyar ornamentikával díszített trónon 
egy „magyar asszony“ (Dabócziné 
úrnő) két szép leánynak (Bodor E. 
és Weisz urleányok) a régi, daliás 

í időkről regél. Majd az emlékezés 
I szárnyain visszarepülnek a múltba s 
í ott megelevenedve látják nemzeti di­
csőségünk nagy alakjait. A sort a 
honalapító Árpád nyitja meg. Azután 
egymásután következnek: a hazai ke­
reszténység nagy apostola, szent Ist­
ván, a Magyarországot ujjáteremtő 
IV. Béla, az igazságos Mátyás király, 
a szabadság nagy martyrja II. Rákóczy 
Ferenc, a hősnő Dobó Katica (Szalay 
urleány) a magyar nők mintaképe Zri- 

! nyi Ilona (Szalay urleány), alá nglelkü

Ne járjunk olyan 

vendéglőkbe, sőrcsar- 

nokba, kávéházakba, 

ahol a „Brassói Ujlap“-ot 
nem találjuk.

EKE közgyűlés.
Vasárnap d. e. 11 ó. tartotta az 

„ Erdélyi Kárpát Egyesület Brassó 
megyei Osztálya“a központ főtitkárá­
nak, M. Kovács Gézának jelenlétében 
évi közgyűlését a magyar kaszinóban. 
A gyűlést az alelnökök távollétében a 
tisztségéről időközben lemondott, volt 
elnök, Halász Gyula főreáliskolai ta­
nár nyitotta meg, ki melegen üdvö­
zölte úgy a szép számban megjelent 
tagokat, mint a gyűlésre lejött főtit­
kárt és elparentálta a brassómegyei 
osztály oly fiatalon elhunyt tevékeny 
főtitkárát, dr. Bokor János tanárt, ki­
nek emlékét Halász indítványára a 
közgyűlés jegyzőkönyvileg örökítette 
meg.

Ezután Werzár Kálmán, az EKE 
pénztárosa és Aronsohn Arnold, a 
nagykőhavasi menedékház gondnoka 
terjesztették be számadásaikat, illetve 
tették meg előterjesztéseiket. A köz­
gyűlés mindkét tisztviselő működését 
teljesen rendben találta és tevékeny-

Kovács István
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séglikét jegyzőkönyvi köszönetét sza­
vazott.

Élénk vita indult meg a közgyű­
lésen megjelentek és a központ főtit­
kára közt a brassómegyei osztály vá­
lasztmányának azon indítványa fölött, 
hogy az EKE központjának beleegye­
zése kéressék ki arra nézve, hogy 
mindaddig, amig az EKE brassóme­
gyei osztálya által épített nagykőhava­
si menedékház költségeinek kiegyenlí­
tésére felvett összeg kifizetve nincs, 
a központ a brassómegyei tagok évi 
tagsági diját a brassómegyei osztály 
rendelkezésére bocsássa. A közgyűlés 
tagjainak túlnyomó része ezen indít­
vány mellett volt. A dolgot végül 
közmegelégedésre úgy oldották meg, 
hogy a főtitkár a brassómegyei osz­
tályt a központ támogatásáról bizto­
sította.

Végül a tisztujitás következett, 
— Halász Gyula tanár kényte­
len volt a felhozott érvek előtt meg­
hajolni és az elnöki állást elvállalni. 
A tisztikar tagjai is maradtak a régiek 
csupán az elhunyt Bokor titkár helyé­
be új titkárul dr. Kovács István ügy­
véd választatott meg.

Hírek.
Brassó 1011. január 16-án. 

Halálozás. P. Lakatos Kornél, az er-

főnöke, kormánytanácsos, — életének 65-ik' 
szerzetesi állapotának 47.,áldozópapságának 
42-ik esztendejében f. évi jan. hó 15-én, rö­
vid szenvedés után váratlanul elhunyt. Hült

helyezik örök nyugalomra a szt. János utcai 
rendházból a bolonyai temetőbe.

Névváltoztatás. Budi Anna bácsfalusi 
lakósnő nevének Harkó-ra történt átváltóz- 
tatását a belügyminiszter megengedte.

Ismeretterjesztő lőadás. Vasárnap 
d. u. 3 ó, Zsigmond György a főgimn. ta­
nár a Népkönyvtárban nagyon szép és tanul­
ságos előadást tartott Magyarország lakós- 
ságának fejlődéséről. Az előadást nagy szá­
mú közönség hallgatta végig. Végén előadót 
zajosan megtapsolta.

Apollo bioszkop. Oly szép összeál­
lítású műsort, mint a milyen a vasárnapi s a 
hétfői, már rég nem láttunk a moziban. A 
Programm minden száma kielégítette, sőt két 
száma felül is múlta várakozásunkat. Már 
maga a miatyánk képei s a semináris babi­
lóniai királyné élettörténete olyanok, melyek 
egymagukban is érdemesek a megtekintésre. 
Humoros részről is kellőleg van gondos­
kodva, Tollini álmatlansága illetve mély ál­
ma s Pali mint mentő nagyon megnevetette 
a mind négy előadáson zsúfolásig megjelent 
közönséget. A terem kellőleg fütve volt s a 
2-ik gyalog ezred zenekara is jó, élvezhető 
darabokat adott elő.

Megtámadták. Kertész Gábor gyári 
munkást midőn tegnap este Deák féle korcs­
mából haza igyekezett a Katonakórház-téren 
3 ismeretlen ember megtámadta s alaposan 
elverte. Feljelentésére a rendőrség ismeretlen

megindította.
A beteg. Tegnap délután Üanalis Já­

nos a kórházban felvételre jelentkezett, mig 
az ágyát készítették, an a kérte őt Alexa 
Miklós, hogy neki I drb. 10 filléres bélye­
get 2 drb. levélboritékot hozzon. Apró pénz

azonban mindeddig nem jelentkezett nála, 
mért is feljelentést tett ellene a rendőrségen.

Rendelet a kalaptük ellen. Buda­
pest főkapitánya a tegnap rendeletet bo 
csájtott ki a tulhosszú, .hegyeségü kalaptük 
ellen, melyek a hóbortos női kalapdivat ré­
vén uton-utfélen veszélyeztetik a járó kelők 

I szemevilágát. A főkapitány rendelete értel­
mében kihágás számba megy, ha valaki a 
mások testi épségét veszélyeztelő kalaptüt 
szúr kalapjába és az illető hölgyet 100 ko­
ronáig terjedő pénzbírsággal fogják sújtani. 
Hasonló rendelettel már Európa s Amerika 
nagyobb városában is el van tiltva ez a vil­
logó kis lándzsa.

Társas vacsora. Simay Gerő, a 
nemrégiben kinevezett kereskedelmi taná­
csos tiszteletére, barátai s tisztelői f. hó 21- 
én este a Transzylvánia külön termében tár­
sasvacsorát rendeznek. Egy teríték ára 3 
korona.

Erdősítési jutalmak A földmivelési 
miniszter a kopár területeken 1005-évben 
önként teljesített erdősítésekért az 1010 év 
december havában ítélte oda a kitűzött ju­
talmakat. Erdélyrészben Csikvármegye, Gyer- 
gyótölgyes, Gyergyóholló 800—800 : Apáca 
község 600 koronás jutalmat nyerte meg. 
Az alkalmazottak, kik az erdősítés körül 
érdemeket szereztek, jutalomban részesülnek.

délyrészi szent István királyról nevezett, szt. tettesek ellen a vizsgálatot 
ferencrendi Tartomány és a brassói rendház

tetemeit f. hó 17-én. kedden d. u. 3 órakor hiányában
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áthelyeztetett

Hentschel M. keies/tény könyvnyomdája Biassó.


